

సమర్థవంతంగా విధులు నిర్వహించాలి

ఖమ్మం సీపీఎస్ సీనియర్ డిప్యూటీ

మామిడిగూడెం, ఫిబ్రవరి 28 : నేరాల గుర్తింపు విషయంలో సెంట్రల్ క్రైమ్ స్టేషన్ (సీసీఎస్) మరింత సమర్థవంతంగా పని చేయాలని పోలీస్ కమిషనర్ సునీల్ ధత్ సూచించారు. బుధవారం సగరంలోని సెంట్రల్ క్రైమ్ స్టేషన్ ను సందర్శించిన సీపీఎస్, నేరాల, డొంగతనాలు, డోపింగ్ తదితరాలను గుర్తించడంలో దర్యాప్తు అధికారులకు అందిస్తున్న సహాయాన్ని, పాత నేరస్థుల కడలికలకు సంబంధించి ముందస్తు సమాచార సేకరణలో సీసీఎస్ పోలీసుల సహాయంగా పరిశీలించారు. అనంతరం ఆయన మాట్లాడుతూ నేరాల ఛేదనలో కీలకంగా వ్యవహరించే సీసీఎస్ ను పటిష్ట పరిచేందుకు అవసరమైన చర్యలు చేపడతామన్నారు. అంతేకాక ప్రాచీన రికార్డులపై సీసీఎస్ పోలీసులు ప్రత్యేక దృష్టి సారించాలన్నారు. వివిధ రకాలైన నేరాల అదుపుకు అందుబాటులో ఉన్న ఆధునిక పరిజ్ఞానాన్ని వినియోగించుకోవడం ద్వారా సత్ఫలితాలను సాధించాలన్నారు.



సీసీఎస్ పోలీసులను సందర్శించిన సీపీఎస్ డిప్యూటీ

భూ సేకరణపై దృష్టి సారించండి

కలెక్టర్ ప్రియాంక ఆల



భద్రాద్రి కొత్తగూడెం, ఫిబ్రవరి 28 (నమస్తే తెలంగాణ) : జిల్లాలోని పలు ప్రాంతాల్లో చేపడుతున్న వివిధ ప్రాజెక్టుల నిర్మాణానికి సంబంధించి భూ సేకరణ పనులను వేగవంతం చేయాలని కలెక్టర్ దాక్షిణి ప్రియాంక ఆల అధికారులను ఆదేశించారు. బుధవారం జడ్జిపేసీ సమావేశ మందిరంలో భూ సేకరణ ప్రక్రియను రెవెన్యూ, సర్వే ల్యాండ్ అండ్ రికార్డ్స్, ఇరిగేషన్, సింగరేణి అధికారులతో సమీక్షా సమావేశం నిర్వహించారు. సీతారామ్ ఎమ్మీ పోతల పడకం, సీతమ్మ సాగర్ మూడు దశల ప్రాజెక్టులకు భూసేకరణ, పులు సుబ్బారావు ప్రాజెక్టు, బీటీపీఎస్ రైల్వే లైన్, ముణుగూరు, కరకగూడెం గ్రామాల ఆరీఆండ్ఆర్ తదితర అంశాలపై చర్చించారు. ఈ సందర్భంగా కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ సీతారామ్ లిఫ్ట్ ఇరిగేషన్ ప్రాజెక్టు భూసేకరణలో పెండింగ్ గా ఉన్న కొద్దికేసులు, తదితర సమస్యలను పరిష్కరించడానికి తగిన చర్యలు తీసుకోవాలని సూచించారు. అదేవిధంగా, పులు సుబ్బారావు ప్రాజెక్టు భూసేకరణకు సామాజిక, ఆర్థిక సర్వే నిర్వహించి వారం రోజుల్లో ఆర్డర్లు, సీఎంసీలు తీసుకువచ్చాలని కరకగూడెం తహసీల్దార్ ను ఆదేశించారు. సమావేశంలో డిఆర్ఎం ప్రదీప్, బీటీపీఎస్ సీక బిచ్చన్న, ఇరిగేషన్ కళాకర్ అర్జున్, ఆరీఆండ్ఆర్ కళాకర్ వెంకటేశ్వర్లు, సెర్వేల్ డిప్యూటీ కలెక్టర్ సుమ, ఎంపీ డిఎస్ఎల్ ఎన్కె రమేష్, సర్వే అండ్ ల్యాండ్ రికార్డ్స్ ఏజి కుసుమకుమారి, సీఎస్ఆర్ హైదర్ కళాకర్, ఆర్ డిబిఎస్ కళాకర్లు పాల్గొన్నారు.

- ఖమ్మం జిల్లాలో 70, భద్రాద్రి జిల్లాలో 36 పరిక్షా కేంద్రాలు
- ఉభయ జిల్లాల కలిపి 1,838 మంది గైర్జాబరు
- పరిక్షా కేంద్రాలను తనిఖీ చేసిన కలెక్టర్ గౌతమ్, ప్రియాంక
- అమలులో నిమిషం నిబంధన..
- ఆలస్యంగా వచ్చి వెనుదిరిగిన పలువురు విద్యార్థులు



కొత్తగూడెంలో విద్యార్థుల తనిఖీ

ఖమ్మం ఎడ్యుకేషన్/కొత్తగూడెం ఎడ్యుకేషన్, ఫిబ్రవరి 28 : ఉమ్మడి జిల్లావ్యాప్తంగా బుధవారం ఇంటర్మీడియట్ పరీక్షలు ప్రారంభమయ్యాయి. తొలిరోజు ఫస్ట్ యర్ విద్యార్థులు తెలుగు/సంస్కృతం/హిందీ పరీక్ష రాశారు. ఉదయం 9 నుంచి మధ్యాహ్నం 12 గంటల వరకు పరీక్ష జరిగింది. నిమిషం నిబంధన అమలులో ఉండడంతో పరిక్షా సమయానికి ముందుగానే విద్యార్థులు కేంద్రాలకు చేరుకున్నారు. తల్లిదండ్రులు తమ పిల్లలను ముద్దాడుతూ 'ఆర్ డి బెస్ట్' చెప్పి కేంద్రాల్లోకి పంపించారు. ఖమ్మం జిల్లావ్యాప్తంగా ఇంటర్మీడియట్ పరీక్షా కేంద్రాలు ఏర్పాటు చేసింది. వీటి పరిధిలో 19,499 మంది విద్యార్థులు పరీక్షలు రాశారు కాకాల్ని ఉండగా 900 మంది గైర్జాబరున్నారు. జనరల్ విభాగంలో 16,919 మందికి 16,286 మంది, జిఎస్ఎల్ కోర్సులు చదువుతున్న వారిలో 2,580 మందికి 2,318

నమస్తే తెలంగాణ

ఖమ్మం

3 ఖమ్మం, గురువారం 29 ఫిబ్రవరి 2024 KHAMMAM



ఖమ్మం ఎడ్యుకేషన్: పరిక్షా కేంద్రాన్ని తనిఖీ చేస్తున్న కలెక్టర్ వీపీ గౌతమ్



ఇంటర్మీడియట్ పరీక్షలు ఖరూ



ఖమ్మం ఎడ్యుకేషన్: హాల్టికెట్ నంబర్లు చూసుకుంటున్న విద్యార్థులు



కొత్తగూడెం ఎడ్యుకేషన్: పరిక్షా కేంద్రాన్ని తనిఖీ చేస్తున్న కలెక్టర్

లను మరచారు. జిల్లాస్థాయి అధికారుల పర్యవేక్షణ, పోలీసుల భద్రత సదుపాయాలతోనే ప్రశ్నాపత్రాలను తరలించాల్సి ఉండగా ఇప్పటివరకు రంగం వ్యవహరించారు. ఖమ్మంలోని పవన్ టౌన్, టూ టౌన్ పోలీస్ స్టేషన్ల నుంచి ప్రైవేటు వాహనాల ద్వారా ప్రశ్నాపత్రాలను తరలించారు. ఈ వ్యవహారంపై ఉన్నతాధికారులు దృష్టిసారించాల్సి ఉన్నది. నిమిషం నిబంధనతో వెనుదిరిగిన విద్యార్థులు కొత్తగూడెంలోని సింగరేణి మహిళా కాలేజీ కేంద్రానికి పాపం, సింగరేణి పాఠశాల కేంద్రానికి సాయికుమార్, నలంద పరిక్షా కేంద్రానికి రూప, సిద్ధాంత కేంద్రానికి హుస్సేన్ అనే విద్యార్థి పరిక్షా ప్రారంభ సమయం కంటే ఆలస్యంగా వచ్చారు. దీంతో అధికారులు కేంద్రాల్లోకి ఆసనుతులించారు. ప్రభుత్వ జూనియర్ కాలేజీలో మణిరెడ్డి అనే దివ్యాంగురాలు రాసే పరీక్షకు దివ్య అనే విద్యార్థిని సహాయకురాలిగా వచ్చి పరీక్ష రాసింది.



ఖమ్మం : పరిక్షా కేంద్రంలో తనిఖీలు

నేటి నుంచి ద్వితీయ సంవత్సర విద్యార్థులకు.. ఇంటర్ ద్వితీయ సంవత్సర విద్యార్థులు గురువారం నుంచి పరీక్షలు రానున్నారు. ఖమ్మం జిల్లావ్యాప్తంగా ఏర్పాటు చేసిన 70 కేంద్రాల్లో 18,097 మంది విద్యార్థులు పరీక్షలు రాయ్యారు. ఉదయం 8 గంటల నుంచే విద్యార్థులకు పరిక్షా కేంద్రాల్లోకి అనుమతి ఉంటుంది. విద్యార్థులు bielangana.cgg.gov.in అనే వెబ్ సైట్ నుంచి హాల్టికెట్ డౌన్లోడ్ చేసుకోవచ్చు.

హామీలన్నీ అమలు చేస్తాం

తిరుమలాయపాలెం, ఫిబ్రవరి 28 : ఎన్నికల సమయంలో ప్రజలకు ఇచ్చిన హామీలను అమలు చేస్తామని రాష్ట్ర రెవెన్యూ శాఖ మంత్రి పొంగులేటి శ్రీనివాసరెడ్డి అన్నారు. అదే తమ ప్రభుత్వ లక్ష్యమని స్పష్టం చేశారు. తిరుమలాయపాలెం మండలంలో బుధవారం పర్యటించిన ఆయన.. మాదిరి పూరం పద్మ గిరిజన సంక్షేమ పాఠశాల, కళాశాలలో చూ.5 కోట్లతో చేపట్టిన తరగతి గదుల నిర్మాణానికి శుభాంశులను చెప్పారు. అక్కడే ఏర్పాటు చేసిన వేదికపై మండలంలోని 30 మంది అధికారులకు మంజూరైన కళ్యాణలక్ష్మి చెక్కులను పంపిణీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా జరిగిన సభలో మంత్రి మాట్లాడుతూ.. ఇచ్చిన మాట ప్రకారం ఇప్పటికే రెండు గ్యాంగ్రింట్లను అమలు చేస్తున్నామని, ఇటీవలే మరో రెండు గ్యాంగ్రింట్లను ప్రారంభించామని అన్నారు. మిగిలిన గ్యాంగ్రింట్లలో హామీలను కూడా త్వరలోనే అమలు చేస్తామని హామీ ఇచ్చారు. అలాగే, అర్జులందరికీ ఇందిరమ్మ ఇళ్ల మంజూరు చేస్తామని, రేషన్ కార్డులు జారీ చేస్తామని వివరించారు.



సభలో మాట్లాడుతున్న మంత్రి పొంగులేటి శ్రీనివాసరెడ్డి

చారు. అదేవిధంగా మహారాష్ట్ర పడకం మహిళలకు రూ.2,500 పారితోషికాన్ని కూడా అందజేస్తామని అన్నారు. తనకు పదవులు, అధికారం శాశ్వతం కాదని అన్నారు. అవి ఉన్నా.. లేకున్నా తాను ప్రజల కష్టసుఖాల్లో పాలుపంచుకుంటూనే ఉన్నానని అన్నారు. వారి మధ్యనే ఉండడమే తమ ఆదేశమని అన్నారు. అలాగే, ధరలే పోర్టల్లో వచ్చిన రెండు లక్షల నలభై ఐదు వేల దరఖాస్తు

నగరపాలక సంస్థ ఆదాయం ఆర్జించే విధంగా బడ్జెట్



మాట్లాడుతున్న ఎమ్మెల్యే తాతా మధుసూదన్

కేపీసీ మేయర్ పునుకొల్లు సీరజ
రూ.187.86 కోట్ల బడ్జెట్ కౌన్సిల్ ఆమోదం

ఖమ్మం, ఫిబ్రవరి 28 : ఖమ్మం నగరపాలక సంస్థ ఆదాయాన్ని ఆర్జించే విధంగా బడ్జెట్ రాపొందించిన కేపీసీ మేయర్ పునుకొల్లు సీరజ అన్నారు. నగరంలోని కేపీసీ కార్యాలయంలో బుధవారం కేపీసీ కమిషనర్ ఆడర్స్ సురభి అడ్ల్యక్తన నిర్వహించిన బడ్జెట్ సమావేశంలో ఆమె మాట్లాడుతూ.. రాజస్థాన్ అర్థిక సంవత్సరంలో మరెన్ని అభివృద్ధి పనులు జరిగినా నగరం మరింత అభివృద్ధి సాధించాలని ఆకాంక్షిస్తున్నట్లు వెల్లడించారు. పారిశుధ్య కార్యక్రమాలను నిబంధిత పనిచేసే నగరాన్ని పరిశుభ్రంగా ఉంచాలన్నారు. కార్పొరేషన్ నిధుల నుంచి వేత

సీహెచ్సీలో ప్రసవాల సంఖ్య పెంచాలి

కలెక్టర్ వీపీ గౌతమ్

తిరుమలాయపాలెం, ఫిబ్రవరి 28 : ప్రభుత్వ ఆస్పత్రులు, సీహెచ్సీలు, సీహెచ్సీలో ప్రసవాల సంఖ్య పెంచాలని కలెక్టర్ వీపీ గౌతమ్ అన్నారు. తిరుమలాయపాలెం సామాజిక ఆరోగ్య కేంద్రం(సీహెచ్సీ)ను బుధవారం ఆయన ఆకస్మికంగా తనిఖీ చేశారు. ఉద్యోగుల హాజరు రిజిస్ట్రీను పరిశీలించడంతోపాటు రోగులకు అందుతున్న వైద్య సేవలపై ఆరా తీశారు. వైద్య పరీక్షల కేంద్రాన్ని, ఆస్పత్రి థియేటర్ను పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ వైద్య విధాన పరిషత్ అధ్యక్షులతో ఆస్పత్రిలో వైద్య సేవల విస్తరణకు వైద్యులు, సిబ్బందిని పూర్తిస్థాయిలో నియమించామన్నారు. అనంతరం అందుబాటులో ఉంటూ రోగులకు నాణ్యమైన వైద్య సేవలు అందించాలన్నారు. ప్రభుత్వ ఆస్పత్రుల్లో అందిస్తున్న వైద్య సేవలపై ప్రజలకు సమగ్ర కలిగించే విధంగా విధులు నిర్వహించాలన్నారు. కార్డుల మంజూరు చేయాలని, ప్రజాప్రతినిధులు పోల్గొన్నారు.



జిల్లా మొత్తంలో 72.43 శాతం పూర్తి..

72 శాతం పూర్తి..

భద్రాద్రి జిల్లాలో రేషన్ కార్డుల ఈ-కేవైసీలో గందరగోళం వివరాలు సరిపోలని లబ్ధిదారుల డేటా అప్డేట్ తప్పనిసరి మరోసారి గడువు పెంచినా ముందుకు కదలని కేవైసీ ప్రక్రియ నేటితో అది కూడా ముగుస్తుండడంతో లబ్ధిదారుల అయోమయం వివరాలు, వేలిముద్రల నమోదు కోసం ఆధార్ కేంద్రాలు కిటకిట



లబ్ధిదారుల నుంచి ఈ-కేవైసీ తీసుకుంటున్న రేషన్ డీలర్

వైసీసీ పూర్తి చేసుకున్నారు. ప్రత్యేకంగా చూపుట్టి మండలంలో పనిచేస్తున్న 84.71 శాతం గా ఉంది. కొంతమంది వ్యవస్థ, విస్తృతంగా, ఉపాధి కోసం దూర ప్రాంతాలకు వెళ్లిన వారిలో పాలు మరొకరినంద వేలి ముద్రలు ఈ-కేవైసీ యంత్రంలో నమోదు కావడం లేదు. దీంతో వారంతా ఆధార్లో తమ వేలి ముద్రలను అప్డేట్ చేసుకోవాల్సి వస్తోంది. ఈ కారణంగా ఆధార్ వేలిముద్రలు వెళ్లినవారు. ఈ క్రమంలో జనాల తాకిడి పెరగడంతో ఆధార్ కేంద్రాల నిర్వాహకులు రోజుకు 15 మందికి మాత్రమే లోకేషన్ ఇచ్చి వివరాలు అప్డేట్ చేస్తున్నారు. కొన్ని చోట్ల లోకేషన్ కోసం తెల్లవారుజామున 3 గంటల నుంచే క్యూలో నిల్చుంటున్నారు. ఈ తరంగానికి రోజుల కొద్దీ సమయం పడుతుండడంతో రేషన్ కార్డుల ఈ-కేవైసీ ప్రక్రియ అలసటపడుతోంది. ఈ సెల 29 వరకూ ఇచ్చిన మరో గడువు కూడా ముగుస్తుండడంతో లబ్ధిదారుల్లో ఆందోళన లోకేషన్లోంది.

రోజుల తరబడి తిరుగుతున్న లోకేషన్ లబ్ధిదారులకు..
రేషన్ కార్డులో మా ఇద్దరి పిల్లలూ వివరాలు కావడం లేదు. వారు చిన్న పిల్లలూ ఉన్నప్పుడు ఆధార్ దింపాం. ఇప్పుడు రేషన్ షాపులోకి ఈ-కేవైసీకి వెళ్తే ఆ యంత్రంలో మా పిల్లల వేలిముద్రలు పడడం లేదు. దీంతో వారి వేలిముద్రలను ఆధార్లో అప్డేట్ చేయించాల్సి వచ్చింది. ఇందుకోసం ఆధార్ కేంద్రానికి వెళ్లి వాళ్లె మా లోకేషన్ అయిపోయాయని చెబుతున్నాం. రోజుకు 15 లోకేషన్ ఇస్తున్నారు. వాటి కోసం తెల్లవారుజామున 4 గంటల వేళకే ఉంటుంది. అయినా రోజుల తరబడి తిరుగుతున్నా లోకేషన్ లబ్ధిదారులకు..

వైద్యుల హాజరు పట్టికను పరిశీలిస్తున్న కలెక్టర్ గౌతమ్